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Silbentrennung 2 Oberes Rheintal

Verbinde die Lösungsteile!

1. Die üble Schucht bietet spektakuläre ______________________, 

in die sich die Frutz in die Tiefe eingeschnitten hat.

2. Der _____________________________ trennt das Vorarlberger 

Rheintal in ein Unteres und Oberes Rheintal.

3. Anziehungspunkt ist das alte Stadtzentrum von Feldkirch, über 

dem die _______________________________ thront.

4. Im Westen Vorarlbergs liegt am rechten Ufer des Rheins und der 

Ill die Vorderland-Gemeinde __________________________. 

5. Im denkmalgeschützten Röthner Schlössle befindet sich das 

_____________________________.
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